
の結果をお知らせします 
 

調査時期：平成 25 年 12 月～26 年１月 

回答者数：364 人 
 

Ｑ）普段の食生活で、食中毒予防のために 

心がけていることがありますか？ 
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焼肉で、生肉をつかむ箸と焼け

た肉をつかむ箸を別々にする

できあがった料理は室温に長

時間置かない

生肉や生魚を下処理した調理

器具で他の食材に触れない

肉類や加熱用食材は十分に加

熱する

食事又は調理の前に手を洗う

男性（175人） 女性（189人）

１  

No.086 

肉には食中毒菌が付いていること

があるから、焼肉での箸（トング）の

使い分けは重要だね。 



Ｑ）県から特に発信してほしい食の安全に 

関する情報は何ですか？（上位６位まで抜粋） 
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２  

No.086 

女性のほうが多くの情報を

求めているみたいね。 

アンケート結果全文はホームページ

「にいがた食の安全インフォメーション」

から御覧になれます。 

県では、アンケート結果を踏まえて

情報発信に取り組みます。 
新潟県 


